

以"第三方物流"取胜市场

康业物流 年营业收入逾亿元

本报讯 (记者 邹红辉) 近年来, 衡阳康业物流 有限公司(以下简称康业物流)致力发展第三方物 流,不仅在衡阳本地发展良好,而且进军广州抢占一 席之地。日前,该企业光荣当选广东物流商会会长单 位,总经理刘雅心被推举为会长。

第三方物流是指既承包供方物流、又承包需方物 流的专业化物流,一般以合同方式规定这种承包形 式,又叫合同物流。比传统物流更专业,可承担所有 的物流流程服务, 拓展服务领域, 减少成本, 提高效 率。从公司2003年成立那天起,康业物流按此定位, 逐步打入规模企业, 先后成为雁峰酒业、水口山、古 汉集团、丰顺车桥等知名大型企业的服务商。短短5 年,公司年营业收入就突破2000万元。

2008年,该公司南下广州"试水"。在白云区丰和 物流园成立了广州康业物流有限公司。初来乍到,人 生地不熟, 刘雅心就日夜奔走在当地各个工业园区及 其企业,经常废寝忘食;为打动客户,常常从零费用 起步,做赔本买卖。短短几个月后,大小客户开始络

经过十多年发展,该公司的服务已涵盖食品、药 、汽车用品、电子设备以及化学品等行业,且服务 的客户均为相关行业的龙头企业。去年,该公司又投 资数百万元,增加物流咨询、策划服务,根据每个客 户不同的物流整体需求,用专业的视角,量身为客户 设计最佳的物流解决方案,为客户解决面临的物流难 点、降低物流成本,协助客户提升整体竞争力。目 前,该公司已成为以电子信息为主导,以合格的专业 人才为载体,以资源整合为平台,积极开拓第三方物 流行业的新方向,集陆运、航空货运、铁路运输于一 体的多式联运的第三方物流企业,由成立初期专业冷 藏运输的单一结构,发展为更全面、更广泛的多元化 物流企业。目前,该公司拥有各类型集装箱拖头车30 多辆、员工60多名,经营全国各地的低温、常温以及 危险品等各类运输业务,承接能力达 10000 吨以上。

近年来,该公司先后在成都、武汉等地设立十多 家分公司,年营业收入逾亿元,年创税收400多万元, 常年解决就业60多人。同

时,该公司投入近200万元 捐资助学、扶贫济困。





全为人民币1000万元群。与市务家知名 **扫供公司全面合作,提供民间资本投票** 资本介质异、民间资本投购资收集、信 息、咨询服务,民间资本投融资业务第 划,随问服务等,帮助客户选择安全。 高收益的投资渠道,为急需资金周转的 容户提供专业、快捷的融资中介服务。 一流的融资三介服务平台。承借如 借款人不够加到归还其贷款,将在5个工 作日内代代其微數本書。

地址,市蒸湘区船山西路30号兰贵园104-105门面



去年全市规模工业能耗同比下降 8.37%

降幅居全省第二,今年将在此基础上再降5%

综合利用工作传出喜讯, 去年 全市规模工业万元增加值能耗 同比下降 8.37%, 降幅居全省

利用工作主要呈现以下亮点——

节能争资跑项成效好。共 争取省节能专项资金项目 14 个, 其中在线监测和能源管理 中心建设项目2个、清洁生产 技术改造项目6个、节能量奖 励项目1个、节能与综合利用 示范类项目5个,目前湘衡盐 化、中力建材等项目已竣工投 使用等关键环节,加强政策支 氧化硫、氮氧化物等大幅削减。 持和引导,淘汰低效电机,推 广高效电机, 开展电机系统节 能改造,其中,骏杰化工、耒 衡山鸿城纸业等 4 家企业成为

全面完成清洁生产审核。 在有色、冶金、化工、建材等行 业推进工业企业自愿清洁生产审 核工程,并配合做好强制性清洁 生产审核工作。其中,对"南岳 电控"等8家工业企业确定"中 高废"方案 26 项,实施后,可

本报讯 (记者 邹红辉 通 产。大力实施电机能效提升改 从源头上控制污染物的产生,实现 市沿江锌业、天雁机械、湖南先 讯员 于训顺) 近日, 市节能与 造工程, 重点围绕电机生产、 工业废渣、工业粉尘、COD、二

重点用能企业管理逐步完善。 抓好重点用能企业的动态管理, 业转型升级有较大的促进作用。 对全市年用能1万吨标准煤以上 据了解,去年的节能与综合 杨综合发电厂、常宁康华化肥、 的重点用能企业重新进行了摸底, 将原 45 家重点用能企业调整为 南方水泥等7家企业实现与省经 信委能耗实施监测系统对接。

> 服务重点项目有新突破。为 五矿湖南铜业公司成功创建国家 首批工业产品生态设计试点企业,

一橡塑为国家工业转型升级绿色 制造、再制造行业试点企业。对 改善水松地区环境和带动我市工

市经信委节能与综合利用科 相关负责人表示,今年节能减排 将实现在此基础上再降 5%的目 重点推进节能项目 10 个。重点抓 好节能目标、节能宣传、项目争 取、综合利用。推进冶炼废渣、 化工废渣、建筑垃圾等大宗工业 固体废弃物的综合利用, 举办推 并争取项目资金 850 万元。同时 广使用节能、节水等新产品对接 推荐湘衡盐化、五矿铜业、常宁 会,鼓励引导企业开展电机能效

工作,及时公布淘汰的落后机电 设备企业名单;同时,鼓励引导 企业开展综合利用工作,并会同 有关部门认真落实国家鼓励资源 综合利用各项税收优惠政策;推 广再生资源先进适用技术,推进 再生有色金属、废钢铁、废轮胎 等再生资源综合利用; 推进机电 机械加快实施再制造试点方案, 力促成为国家再制造示范工程; 并培育一批综合利用示范企业, 争取纳入国省试点、示范笼子。



"马帮" 千余衡阳

广东物流行业衡阳人占 60%以上,物流企业约 1000 多家,年产值上百亿元

酒店成为衡阳籍企业家的"专 场",广东衡阳物流商会在此举 总经理刘雅心为会长的新一届商

发起成立广东衡阳物流商会,现 有省级分会 18 家,会员企业 行换届,选举出以"康业物流" 4600 多家,物流线路 500 多条, 通达全国 150 多座大中城市。

据不完全统计,广东物流行 作为骨干分会,涌现出康业物 业中衡阳人占到了60%以上,大流、新思路物流、富林物流等大 小物流企业约 1000 多家,员工 批知名企业,会员企业一举改变 牌。

本报讯 (记者 邹红辉) 3 月 总人数逾 10 万人,年产值上百 过去单打独斗、恶性竞争的局 21日,广州市白云区佳润云凯 亿元。多年前,衡阳籍物流人士 面,促进了行业健康发展,树立 了衡阳物流的品牌形象。

> 刘雅心表示,将从服务、创 新、发展三方面入手开展好商会 工作,聚合全国各地 4000 多家 衡阳物流企业抱团发展, 合力打 造全国重要物流枢纽城市,进一 步擦亮"衡阳物流"这一金字招

我市表彰一批优秀企业及企业家

25 日,市企业联合会、企业家协 会召开八届三次会员大会,表彰 "恒通置业杯"17个优秀企业和19 名优秀企业家。

过去一年,全市工业经济逆势 增长, 涌现了大批优秀企业和优秀 企业家。为建树榜样、表彰先进,在 企业界营造比学赶超的浓厚氛围, 进一步促进市域经济持续稳定发 等19名企业家为优秀企业家。

本报讯 (记者 邹红辉) 3 月 展,市企业联合会、企业家协会经认 真评选、严格把关,评选出湖南省衡 南第五建筑工程有限公司、湖南旺 华萤石矿业有限公司、湖南金化科 技集团有限公司等 17 家企业为优 秀企业;中核二七二铀业有限责任 公司总经理谢凌峰、湖南省湘衡盐 化有限责任公司董事长周立葆、湖 南雁峰酒业有限公司董事长谭克洪

第 51 届全国工艺品交易会在南京举行

衡阳工美作品揽下三金一银两铜

本报讯(通讯员 小 乔)近日,由 中国工艺美术协会主办的第51届全 国工艺品交易会在南京国际展览中心 举办。我市"立祥雕刻"的彭立祥的黄 杨木雕作品《游》等7件工美艺术精 品,分获3金、1银、2铜的好成绩。

据介绍,此次展会为今年全国 规模最大、档次最高、奖项最权威的 国家级工艺美术交易会, 交易会展 览面积 4.5 万平方米, 国际标准展 位 2100 余个,参展品类涉及工艺美 术 11 大类,上千个品种,数万件产 品,来自全国29个省、市、地区的 1000多家企业到会参展。

展会上,由衡阳市工艺美术协会 组织的本土7家企业集中展示了艺 术陶瓷、木雕、竹雕、木梳 4 大特色门 类近 100 件工艺美术精品,作品兼收 并蓄, 既带有浓郁的地方风格特色, 又紧贴时代流行的脉搏,每一件作品 都做工精湛、匠心独具、构思巧妙,备

衡阳此次参加"2016中国原 创·金凤凰创新产品设计大奖赛"评 比的作品共12件,获得了3个金 奖、1个银奖、2个铜奖、1个优秀奖 的成绩,系历届参赛的最好成绩。这 其中获金奖的分别为:衡阳五彩瓷艺 阳强玲、李爱夫的釉下五彩瓷作品 《大闹天空》、衡山立祥雕刻彭立祥的 黄杨木雕作品《游》、衡山千寻竹斋李 勇为的留青竹刻《白石高冠图》;获银 奖的为祁东三福雕刻肖韶山的木雕 如意《雅士乡情图》,获铜奖的分别为 界牌瓷业凌文武的釉下五彩瓷山水 瓶《恋》、衡阳天天见刘九生的漆艺木 梳《情意绵绵》;获优秀奖的为祁东三 福雕刻唐国强黄杨木根雕《十八罗汉





日前,世界杰出华商协会财富论坛在衡阳上汶会馆举行,论坛邀请名家为中小投资者讲授创业、 创新、创富之道。

当前,我国经济既存在有效 供给不足,又存在供需错配的问 题。记者调研发现,在新兴产业 和部分关系民生的领域, 市场上 既有供给也有需求,但受政策限 制、利益藩篱、配套不足等因素 影响,这些市场出现了供需错

受访专家和企业界人士建 议,及时打通这些抑制供需的关 键环节, 让需求和供给有效衔 接,将释放巨大市场潜力,加速 形成新的经济增长点。

土地要素: 为宅基地还权赋权

土地是供给侧五大要素之 一,而当前土地资源供需错配表 现突出。一方面,城市用地紧 张,城里人渴望下乡置业面临政 策限制;另一方面,土地资源是 农民最大的财富源泉, 而农村宅 基地大量闲置,不能进入市场交 易,农民难以"因地致富"。

一方面农村建设用地有充足 供给,一方面城市资本、城里人

降低杠杆率的唯一出路只能 是在控制债务增长的同时, 保持 中高速的经济增长。

"十三五"规划建议中指出 要降低杠杆率,去杠杆问题必须 要在合适的框架上进行分析, 而这个框架就是资产负债表。 有了资产负债表, 我们能非常系 统准确地刻画负债和杠杆,准确 知道这些负债用作什么, 进一步 知道这样的负债是不是会引起债 务危机。

加入 WTO 之前, 我国杠杆 率是上升的,加入 WTO 到

新兴产业遭遇供需错配梗阻

专家建议着力做好需求和供给有效衔接,释放市场空间

工商资本进入农村后造成非农 化、非粮化,农民流离失所。对 此,国土资源部调控和监测司巡 视员董祚继表示,通过用途管 制,农村耕地可以得到有效保护 和监管。

改革, 土地要素方面最大的突破 点在于农村土地改革,应以还权 展。 赋能为取向,赋予农民更多财产 权利,推进城乡要素公平交换, 也为城市资本找到出路。

新能源产业: 打破垄断利益藩篱

新供给并不会自动创造出相 种机制对市场的争夺。

有用地需求,但目前依然存在供 应的新需求,更难以实现等量的新 需错配。究其原因,主要是担心 需求。光伏产业是战略性新兴产 业,由原来迅猛增长到产能严重过 剩,包括无锡尚德在内的大批企业 倒闭,教训深刻。

限电是制约国内光伏行业发展 的瓶颈问题。国内某大型光伏企业 相关负责人说,近年来,限电平均 国家行政学院公共管理学部 达到 40%, 高的时候可达 70%。 副主任时和兴建议,推行供给侧 "你发了电,不让你上网,也不给 你钱,这直接影响了国内市场的发

"大家都知道新能源是未来发 展趋势,但在推动新能源发展的过 程中处处能感受到传统能源的桎 梏。"中关村新华新能源产业研究 院副院长林玉表示,表面上是限电 问题,实质上是新旧两种资源、两

中国光伏行业协会秘书长王勃 华建议,要采取差别化用地政策支 持新业态发展, 打通横梗在供需之 间的垄断利益藩篱, 引导部分新需 求对接新供给。同时做好电网电站 规划的衔接、地方规划与国家规划 的衔接,加快电网项目核准。

养老产业: 完善公共配套

我国已经步入老龄化社会,养 老产业上的供需错配问题突出,一 方面养老机构"一床难求",另一 方面养老机构的空置率居高不下。 2014年发布的《中国老龄产业发 展报告》显示,全国养老服务机构 每千名老人床位数仅为20张左右。 而《中国养老机构发展研究报告》 显示, 我国养老机构空置率平均达

传统的养老院只能是简单的日 常照料,老年人一旦患病,就不得不 经常在家庭、医院和养老机构之间 奔波转折,十分不便。在这种背景 下,"医养结合"模式解决了"医院不 能养、养老院不能医"的问题,受到 社会欢迎.

但"医养结合"模式在推广时 仍然困难重重。国家尚未将"医养 结合"的机构认定为医疗机构,因 此无法享受医保报销政策、不能纳 入医保定点。除了个别省市,目前 异地医保报销尚未解决。

此外, 医疗机构由卫生部门主 管,养老机构由民政部门主管,涉 及医疗保险费用报销事宜又由医 保部门主管,导致多头管理、交叉 重叠,也成为阻碍医养结合发展的

"绊脚石" 中国人民大学公共管理学院教 授董克用建议,应成立协调领导机 构,民政、卫生、医保、财政等加

强协作,尽快联合出台统一政策, 推动医疗与养老机构融合发展。

(据新华网)

去杠杆出路在于控债务增长与保经济增长

■李 扬

是 2009 年杠杆率逐渐上升,表 记,但会打击市场信心,导致信用萎 杆率的唯一出路只能是在控制债务

杠杆率既然是率,就有分子 和分母, 我们可以分为"分子对 策"和"分母对策"。分子政策 有三点:一是偿还债务,尤其是

对策短期可行,但长期风险巨大。

分母对策就是努力扩大 GDP 规模,这虽不像分子对策那么立竿 见影、却是不伤害经济健康的治本 之道。发展直接投资,也可以为经

明危机对于杠杆率的变化产生非 缩:三是政府或央行承担债务,这条 增长的同时保持中高速的经济增

去杠杆是一个长期曲折的过 闭,金融市场狂泄、失业率上升等 路线图。 极端形式在短期内集中爆发完成 2008 年全球危机这一段杠杆率 出售资产偿债,但是任何减债方 济总体中单个经济主体降低杠杆率 的。在现代经济条件下,特别是在 稳定而且下降,危机以后,特别 式都有紧缩作用;二是债务减 做出贡献。作为国家总体,降低杠 经济广泛类金融化等情况下,去杠

杆将是一个极为缓慢。曲折波动的 长过程。核心问题在于去杠杆和保 持适当增长速度存在着矛盾。要在 两种间保持某种平衡, 殊非易事。 在经济增速下趋势未得扭转的背景 下,保持适当速度会成为当局的首 选。虽然去杠杆关乎经济长远健 康, 但在短期内肯定会被牺牲。危 机持续过程中设定去杠杆的任务, 核心的意义在于提醒全社会不能迷 失方向, 不能过度依赖需求方调 程,古典危机中去杠杆通过银行倒 控,需要供给侧合理安排去杠杆的 (据新华网)

